



Мичуринским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела об убийстве жителя Никифоровского района

Мичуринским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела об убийстве жителя Никифоровского района

Мичуринским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что по пути домой между двумя работниками ООО «Центральное», находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора, в ходе которой Андрей Бабкин подверг избиению Владимира Дегтярева, причинив телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, кровоизлияния в мягких тканях головы, множественных переломов ребер, от которых он скончался на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/718426>